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باشد. ميآن   Layoutو رسم كيدنسافزار كننده در نرمسازي يك گيت معكوسهدف از انجام اين تمرين كامپيوتري، شبيه
ابعاد ترانزيستورها  .گيردمورد استفاده قرار مي تمرينكه در طول اين  دهدنده را نشان ميكنشكل زير يك مدار معكوس

برابر است با حاصل جمع دو رقم آخر  NMOSبراي هر دانشجو منحصر به فرد بوده و براي هر دانشجو عرض ترانزيستور 
. طول كانال نيز براي هر دو استآمده  برابر رقم بدست PMOS، 2شماره دانشجويي بر حسب ميكرون و عرض ترانزيستور 

  باشد.مي 0.5μmترانزيستور 

  
  قسمت اول:

اين گيت را رسم كرده و بر خروجي  - ، مشخصه ورودي كيدنسدر  DCو تحليل  سازي كامپيوتريالف) به كمك شبيه 
در كدام يك از  PMOSو  NMOSروي نمودار بدست آمده مشخص كنيد كه در نقاط مختلف اين نمودار، ترانزيستورهاي 

  كنند.نواحي خود كار مي
با اعمال يك موج مربعي با دامنه و  وصل شده است، pF 1فرض كنيد كه به خروجي مدار بالا خازني به اندازه  اكنون) ب

براي اين گيت را براساس شبيه سازي كامپيوتري مشخص كنيد. زمان صعود و نزول  مقدار زمان تاخير فركانس مناسب، 
  سيگنال خروجي چقدر است؟ 

  

  قسمت دوم:



 كيدنسسازي قرار گرفته است را به كمك نرم افزار اي كه در بالا مورد شبيهمدار معكوس كننده Layoutطرح اكنون الف) 
  ترسيم نماييد. 

بر روي طرح كشيده شده، سعي در بر طرف كردن ايرادات احتمالي كرده و  Design Rule Checking (DRC)ب) با اعمال 
  نماييد. گزارشرا نهايي پيش آمده بحث كنيد. در نهايت تصوير  مشكلاتدرباره 

نت هاي احتمالي بين و تفاوت س كننده ترسيم شده را استخراج كردهمدار معكو netlist، كيدنسافزار ج) با كمك نرم
  و فايل استخراج شده را بيان كنيد. ت اوليهليس

دست آمده ه هاي ببراي مدار استخراج شده تكرار نماييد و در مورد پاسخقسمت اول اين پروژه را  "ب"د) اينك بخش 
  اظهار نظر كنيد.

  
 


